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1. ПРЕДМЕТ НА ДОСТАВКА 

Доставка на 300 тона техническа солна киселина 
 

ОПЦИЯ: При добро изпълнение на договора Възложителят може да възложи опция за повторение на 
доставките и удължаване срока на договора до доставка на ново количество от 300т.  Възлагането на 
опцията се извършва с изпращане на уведомление от страна на КонтурГлобал Марица Изток 3 АД до 
Изпълнителя,  един  месец  преди  изтичане  на  първоначално  договорения  срок.  За  времето  на 
изпълнение  на  договора  при  така  възложена  опция,  всички  доставки  и  количества,  посочени  в 
спецификацията, се изпълняват при запазване на единичните цени и договорените условия. 

2. ТЕХНИЧЕСКИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА ДОСТАВКАТА 

2.1. Качество:  Солната киселина трябва да отговаря на БДС 1081‐85 
Концентрация – над 30% 
Съдържание на Желязо ‐ под 0,025% 
Съдържание остатък след изпаряване –под 0,1% 
 
2.2. Начин на доставка – Доставки с  автоцистерна  ‐ до 20 тона, след заявка от страна на КонтурГлобал 
Марица  Изток  3  АД.  Автоцистерната  трябва  да  може  да  се  разтоварва  със  собствена  помпа  (на  
автомобила) или по друг безопасен способ. Всяка доставка да е придружена от сертификат за качество, 
лист по безопасност на продукта и експедиционна бележка с отразено количество. 
 
2.3. Общото количество солна киселина, предмет на доставка е 300  тона /триста тона/. 
 
2.4. Изискване за опазване на околната среда: 
Всяка  доставка  се  придружава  от  Информационен  лист  по  безопасност.  Автомобилът,  с  който  се 
доставя продукта да отговаря на всички нормативни изисквания за транспорт на опасни продукти. 
 
2.5. Доказване на възможност за доставка: 
Кандидатите да представят техническо досие на стоката от производителя или протокол за изпитване, 
или сертификат, издаден от признат орган. 
 
2.6. Доставките се извършват с изправни МПС, подходящи за дадения продукт. 
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3. СРОК ЗА ДОСТАВКА 

Киселината се доставя на партиди до 20 тона, в срок до 5 работни дни след заявка. 

Срока на доставка е до изчерпване на количеството ‐ 300 тона солна киселина ‐ технически 
продукт. 

4. МЯСТО НА ДОСТАВКА 

ТЕЦ КонтурГлобал Марица Изток ‐3 АД, с. Медникарово, Общ. Гълъбово, Обл. Стара Загора 

GPS: N42.143321,  E 26.000856 

Стоката  се доставя до разтоварище до резервоар  за  солна  киселина на Пречиствателна  станция  за 
промишлено отпадъчни води на територията на ТЕЦ КонтурГлобал Марица Изток ‐3 АД. 

5. ДОСТЪП ДО ЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛА КОНТУРГЛОБАЛ МАРИЦА ИЗТОК 3 

Работно време с доставчици на стоки в склад е всеки работен ден от Понеделник до Петък от 
8:30 до 15:00 часа. Доставчиците трябва да следват следните правила при доставка на стоки: 

 При доставка на писма, пакети или малки по обем стоки, лицето приносител на стоката, срещу 
представяне на лична карта на  главен портал получава временен пропуск,  с който може да 
влезе  на  територията  на  централата  и  да  предаде  стоката  на    получателя  или  в  склада, 
придружаван от представител на Възложителя. 

 При  доставка  на  стоки  в    склад  разрешение  за  достъп    се  получава  по  следния  начин: 
Доставчикът на стоки  представя на товарен портал на входа на електроцентралата, копие от 
поръчка за доставка или други документи, удостоверяващи, че стоките се доставят съгласно 
договор  или  поръчка    на  КонтурГлобал  Марица  Изток  3  или  КонтурГлобал  Оперейшънс 
България.  Изготвя  се  пропуск  от  охранител  на  товарен  портал,  който  се  подписва  от 
ръководител на отдел Здраве, Безопасност и Сигурност.  

 МПС с не измити гуми или с неукрепени товари не се допускат на територията на централата. 

 При  товаро‐разтоварните  работи  доставчикът  задължително  да  ползва  ЛПС  които  са 
задължителни  за  работа  на  територията  на  ТЕЦ‐а  –  каска,  защитни  обувки  и  подходящо 
работно облекло.  

 Водачите на МПС, превозващи летливи или разпръскващи се материали, са длъжни да поставят 
покривала върху каросериите на МПС. 

 Водачите на МПС на територията на централата, трябва да се движат, спират и паркират така, 
че по никакъв начин да не пречат на движението на другите МПС/пожарна линейка, служебни 
автомобили/ или хора. 

 След  доставяне  на  стоката,  доставчикът  трябва  незабавно  да  напусне  територията  на 
централата. 

 Абсолютно  се  забранява  внасянето  на  алкохол/включително  и  бира/,  наркотици  или  други 
психотропни  вещества,  както  и  достъпа  на  територията  на  централата  на  лица  употребили 
такива вещества. 

 Абсолютно  се  забранява  внасянето  на  огнестрелно,  газово  и  хладно оръжие,  взривоопасни 
материали и взривно монтажни пистолети. 
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6. ОПАКОВАНЕ, ПАКЕТИРАНЕ И КОМПЛЕКТОВАНЕ 

Заводът производител на стоките извършва етикетиране, пакетиране и или окомплектоване 
на стоките съгласно изискванията и правилата за безопасно транспортиране  и съхраняване  
въз основа на техните физико‐химични свойства. 

 Етикетирането трябва да съдържа конкретна информация; 

 Продуктът се доставя в резервоари, устойчиви на дадения продукт; 

 Продуктът трябва да се придружава от лист по безопасност на продукта, сертификат 
за качество и други нормативни документи, изискващи се за транспорт на опасни 
химически вещества. 

7. ПРИЕМАНЕ НА СТОКИТЕ  

 Доставката  да  се  извършва  с    автотранспорт,  организиран  от  Доставчика  до  склада  на  ТЕЦ 
КонтурГлобал Марица Изток 3, с. Медникарово, обл.Стара Загора. При доставката стоката се 
придружава от сертификат за: 

‐ количество на автоцистерна –до 20 тона 
‐ качество:  БДС 1081‐85 
‐ Лист за безопасност 

 Доставките да бъдат в  часово  време  8.30 ‐15.00 часа    

 Доставчикът  е длъжен да  уведоми  с  имейл  за датата и  часа на доставката  един ден преди 
датата на доставка на следния имейл за контакт: Maritsa.procurement@contourglobal.com. 

 Всяка  цистерна  се  доставя  с  товарителница,  лист  за  безопасност  и  др.  документи, 
придружаващи стоката и подлежи на входящ контрол за: 

‐ качество на продукта;   
‐ количество на доставяния продукт с претегляне на автоцистерната  пълна‐празна. 

 Техническото лице, отговорно за приемане на стоката трябва да извърши технически контрол 
на доставения продукт, да го разтовари и след претегляне да издаде приемно предавателен 
протокол. В случай че стоката не  съответства на изисванията от техническата спецификация, 
тази стока не се приема в склад и се връща на доставчика. Доставчикът е задължен да замени 
стоката с  продукт, отговарящ на зададените в техническата спецификация изисквания. 

 
 

8. ПРОТОКОЛИ И РЕФЕРЕНТНИ ДОКУМЕНТИ 
Стоките  се  придружават  от  следните  документи:  приемо‐предавателне  протокл,  сретификат  за 
качество от завода производител, указания за употреба от завода производител, лист за безопасност 
и товарителница за предаване на стоките. 
 
 

9. ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ 
Допълнителна  информация  по  техническата  част  на  заданието  се  получава  само  чрез  писмено 
запитване през деловодството на компанията и с писмен отговор. За всяка информация придобита по 
друг начин, КонтурГлобал Марица Изток 3 АД не носи отговорност. 


